
  

Fenntartói értékelés – 2024/2025-ös tanév 
 
A beiskolázás rövid értékelése 
 
A Lónyay Gimnázium 602 diákkal 27 osztályban kezdte meg a 2024/2025-ös tanévet. A 8 osztályos gimnáziumi 
osztályokból 2-2 indult, a négyosztályos gimnáziumi képzésben 4-4. A végzős osztályok száma 6. 

 
Nevelő-oktató munka értékelése 
 
Az Iskola dolgozói legjobb tudásuk szerint végzik a munkájukat, ennek köszönhetően a diákok tanulmányi átlaga 
is javuló tendenciát mutat. A lemaradókat korrepetálással segítik a tanárok, míg a tehetséges diákokat rendszeresen 
viszik versenyekre, megmérettetésekre, ahol szép eredményeket érnek el. Az intézményben évek óta nincs 
lemorzsolódásban érintett diák. 
Az iskolai kórus fellépése szinte valamennyi iskolai eseményt színesíti, a diákokból álló dicsőítő zenekar pedig a 
rendszeres hétkezdő istentiszteleteken végez szolgálatot. Számos diák vesz részt a Sulifi programjain, ahol lelki 
beszélgetéseken, csendeshétvégéken erősítik egymás hitét az oda járók.  
A vezetőség – az igazgató és két helyettese – összetartó csapatként irányítja a mindennapokat, a jó 
munkamegosztásuknak köszönhetően zökkenőmentesen zajlanak a tanítási napok.  
 
A tavasszal lezárult tanév legfontosabb eseményei 

 
A Lónyay Gimnáziumban az adminisztráció javítása terén sokat fejlődtek a tanárok. A naplóellenőrzésekkor már 
alig lehet hibát találni. A betervezett programokat (nyelvi nap, tanári kirándulás, szalagavató, csendesnapok) 
sikeresen tudták megtartani. A lezárt év végére az új képzési terület (humán tagozat) zökkenőmentesen beépült az 
iskola programjába. Immár minden „nagygimnazista” évfolyamon, tehát 9-12.-ig, négy párhuzamos osztály 
működik. Tovább éltek a testvériskolai kirándulások és a „Határtalanul”- program is. Ismét megszervezték a szülő-
tanári estet, ami egy jó légkörű, vacsorával egybekötött találkozó. Külön köszönet, hogy a szeptemberi Dunai-
árvízi védekezésben egy „lónyays” kontingens Vácnál a homokzsákok töltésénél segédkezett. 

 

Az intézmény gyülekezeti kapcsolatainak formái, fontosabb eseményei a tanév során 
 

A Lónyay Gimnázium is részt vett a Ráday-napok pénteki, ifjúsági napján 80 tanulóval. A hétkezdő istentiszteletek, 
a reggeli igemagyarázatok, tanári és egyéb munkatársi imaközösségek mellett havonta egy alkalommal szülői 
imaközösséget is tartottak. Folytatódtak a gyülekezetlátogatások, amikor egy-egy osztály vasárnapi istentiszteleten 
mutatja be az iskolát, annak szolgálatát, hogy ezáltal szorosabbá váljék a fenntartó gyülekezetek és az iskola 
kapcsolata. A 2024-es év végén a korábbi iskolalelkész távozott az intézményből. Ez azt jelentette, hogy az 
egyházmegye gyülekezeti lelkészei végezték a tanév második felében a szolgálatokat. 

 

Az intézmények gazdasági helyzete 
 

Az egyházmegye két iskoláját működtető Szabó Imre Református Kollégium a 2024-es évben – bár 
pótköltségvetés készítésére kényszerült – minden feladatot teljesített. A zárszámadás – köszönhetően a 
fenntartótól kapott jelentős támogatásnak – minimális veszteséggel zárt. A két iskolaépület korábbi felújítása, az 
energiahatékonyság növelése ismét megmutatkozott, hiszen az éves energiafelhasználás jelentősen csökkent. 
Nominálisan jelentős kiadásnövekedés volt – ennek legnagyobb terhe az új életpálya szerinti béremelés –, de erre 
megérkeztek a források a központi költségvetésből.  Mindkét intézményben 2024-ben is két alkalommal tudott a 
megye jutalmazási keretet biztosítani az igazgatók számára, és továbbra is működik a lojalitási program. 

 

 

 



Jelentős beruházások, fejlesztések 
 
A Lónyay Gimnáziumban befejeződött az udvar teljes felújítása, az öltözőszekrények cseréje, és kapott az 
intézmény a tanulói mobiltelefonok tárolására szolgáló értékmegőrző rendszert. Ezeken kívül a tanári szobához 
kapcsolódó konyha bútorait cserélték le. Mindösszesen ez 192 millió Ft-ba került. 

 
 

Az intézmény jövőjére vonatkozó tervek, elképzelések 
 

A Lónyay Gimnáziumban még a 2000. évben átadott liftek szolgálják ki az iskolát, így eljött ezek cseréjének ideje. 
Ezen kívül megújítani tervezik a könyvtár helyiségeit.   
 
 


